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Come si realizza all'uncinetto un gingillo natalizio a spirale?
Le giornate si accorciano, tornano i maglioni... non c'è dubbio, lo spirito natalizio comincia a farsi sentire intorno a
noi. Anche quest'anno, il nostro partner creativo Domi Moreau vi invita ad anticipare le festività realizzando il vostro
gingillo di Natale!
Immergetevi nell'arte dell' uncinetto a spirale e create un gingillo natalizio unico e raffinato con questa tecnica che
combina punti stretti con l'aggiunta di perle. In questo tutorial, Domi vi guida passo dopo passo nella realizzazione
di questa decorazione festiva, che aggiungerà un tocco artigianale al vostro albero o alla vostra casa. Se siete alle
prime armi con questa tecnica, date un'occhiata al nostro articolo Come realizzare una spirale di perline
all'uncinetto.
Iniziate con l'infilare le perline secondo uno schema preciso, un passo essenziale per dare vita al disegno della
vostra palla. Successivamente, passerete all'uncinetto a punti stretti, dove imparerete a incorporare le perline
durante il lavoro. Grazie agli aumenti regolari, la struttura della palla prende lentamente forma e scoprirete come
finalizzare la vostra creazione aggiungendo una coppa decorativa e una bella finitura in cima alla palla.
Per questo tutorial, Domi suggerisce di realizzare la palla nei colori blu, rosa e oro. Ma lasciate che la vostra
immaginazione si scateni e scegliete altri colori dalla nostra vasta gamma di perline 11/0. Sarete in grado di creare
il vostro gingillo natalizio unico. E se siete amanti di questo tipo di creazioni, date un'occhiata al nostro tutorial sui
baubles a spirale realizzati all'uncinetto.
Una volta completato questo tutorial, sarete orgogliosi di appendere la vostra creazione personalizzata all'albero di
Natale o di regalarla a mano. Preparate il vostro uncinetto e le perline e seguite le istruzioni passo passo di Domi
per aggiungere un tocco scintillante al vostro albero di Natale!

/ressources/ft23091-comment-faire-une-spirale-en-perles-au-crochet.html
/ressources/ft23091-comment-faire-une-spirale-en-perles-au-crochet.html
/miyuki-rocaille-miyuki-110-c-55_369_410.html
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Che materiale usare per Guaina di Natale all'uncinetto a spirale blu e rosa ?
 

MATERIALE

PureCrystal Crystal Mesh Hotfix 40001 4 fili 11 mm Crystal x5cm
Cod. : BAN-821
Quantità : 1

Coppette filigranate lavorate 8 mm - Dorato oro fino x20
Cod. : CP-236
Quantità : 1

Mini-gocce Miyuki Duracoat mm. 2.8 DP28-4202 - Galv. Gold x8g
Cod. : DP28/4202
Quantità : 1

Palla in polistirene per bambole Fofuchas 60 mm Bianco x1
Cod. : ENF-179
Quantità : 1

Filo cotone Lizbeth taglia 40 Black n°604 x274m
Cod. : FCU-195
Quantità : 1

Rocaille Miyuki 11/0 1385 - Dyed Opaque Carnation Pink x8g
Cod. : MR11/1385
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4203 - Galvanized Yellow Gold
Cod. : MR11/4203
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 5117 - Galvanized Mermaid Blue x8g
Cod. : MR11/5117
Quantità : 3

MATERIALE

Uncinetto en acier con maniglia ergonomica DMC - 1.25 mm - Blu x1
Cod. : WOOL-172
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/7

Infilare le perline seguendo la griglia. Iniziare a infilare in
alto a destra, procedendo verso sinistra, riga per riga,
dall'alto verso il basso. Si consiglia di non infilare tutte le
perline in una volta sola. Infilare un pezzo di carta alla
fine di ogni fila (per segnare le file quando si lavora
all'uncinetto). Non esitate a scriverci sopra i numeri delle
file. Le maglie (scatole verdi) sono infilate da entrambi i
lati, come le perline. Lo stesso vale per le mini gocce
(riquadri arancioni).

 Tappa 2/7

L'uncinetto si esegue a punto stretto. Io ho usato un
gancio 1,25, ma potete usare anche un gancio n°1
Iniziate con le ultime perline infilate, cioè 6 R11 rosa.
Fate un cerchio magico, poi fate 6 punti stretti, senza
perline, intorno al cerchio, stringete e chiudete con un
punto di chiusura. Eseguire sempre un punto d'arrocco
all'inizio per chiudere la fila. Eseguire la 1ª fila lavorando
all'uncinetto le prime 6 perline.
Per la 2ª fila: fare i primi aumenti, lavorando due volte
all'uncinetto nello stesso punto (sotto la V) della fila
precedente. Si hanno 12 perline

 Tappa 3/7

3a fila: lavorare all'uncinetto una perlina normale e poi 2
perline nel punto successivo. Questi sono aumenti e si
fanno sempre alla fine di ogni punto. Per questa fila
avete 18 perline
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 Tappa 4/7

4a fila: lavorare all'uncinetto 2 perline normalmente e poi
2 perline nello stesso punto. Per questa riga si hanno 24
perline.
5a fila: lavorare all'uncinetto 3 perline normalmente e poi
2 perline nello stesso punto. Le perline sono 30.
Continuare così. Foto della 9ª riga. Il gomitolo dovrebbe
avere questo aspetto.

 Tappa 5/7

Avete raggiunto il grado 15. Gli aumenti sono completi.
Al giro completo si devono avere 90 perle. A questo
punto, potete utilizzare una coppetta, come mostrato
nella foto.
D'ora in poi proseguite dritte, per 21 file, senza aumenti,
mantenendo sempre 90 perle per giro e chiudendo
sempre le file con un punto d'inserimento nel punto
d'inserimento all'inizio della fila.

 Tappa 6/7

È il momento di inserire la palla di supporto. Iniziare la
rastrematura.
La rastrematura si effettua all'inizio del punto.
Impunturare l'uncino sotto il filo anteriore (della V) del
primo punto, poi sotto il filo posteriore (della V) del
secondo punto, 1 cast off, tirare un punto attraverso
entrambi i fili, quindi terminare il punto con un cast off e
un pull. Ci sono 14 file di diminuzioni. Stringere il lavoro.
Fare attenzione a non rompere il filo! Continuare fino a
quando rimangono solo 6 perline per l'ultimo giro.
Fermare il lavoro e tagliare il filo abbastanza lungo (40
cm) per terminare la parte superiore.
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 Tappa 7/7

Per finire, ho infilato una coppa, un R8, un tondo da 6
mm, 1 R8 e ho fatto un anello con 13 R11.
Ecco fatto! Avete una nuova palla da appendere con
orgoglio al vostro albero!

Il risultato
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